PENERAPAN TURUNAN FUNGSI

SOAL LATIHAN 01

A. Turunan Fungsi Trigonometri

01. Jikay=sin(2x—5)makay = ...

A. cos (2x—5) B. —cos (2x — 5) C.

D. —2.cos (2x —5) E. 5.cos (2x-5)

02. Jikay =tan (3x—4). Makay’ = ...

A. 12.cot (3x — 4) B. —12. (3x — 4) C.
D. —12.sec?(3x — 4) E. 3.sec’(3x — 4)

03. Jika f(x) = cos (x* — 3x) , maka f(x) = ...
A. (2x = 3) sin (x> = 3x) B. (3 —2x) sin (x* — 3X)
C. 2x.sin (x* = 3x) D. sin (2x—3)

E. —sin (2x-3)

04. Jika f(x) = 3.sec (4x* — 5), maka f'(x) = ...

A. 12.sec (4x* — 5).tan (4x* — 5) B. 24x.sec (4x? — 5).tan (4x* — 5)
C. 192.x%sec (4x* — 5).tan (4x* — 5) D. —24x.ec (4x* — 5).tan (4x* — 5)

E. —192.x%.sec (4x* — 5).tan (4x* — 5)

05. Jika f(x) = cos x maka f’(g) =...

- B. 1 C.
2

D. —%\@ E 102

06. Jikaf(x) = 8.sinx + 4.cos x maka f’(%) =

A —2\2 B. 242 C.

D. 42 E. 33

07. Jika f(x) = 6.cot (3x + g) maka nilai f'(x) untuk x = % adalah ...

A. 12 B. 1243 C.

D. —12/3 E. —24
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2.cos (2x — 5)

12.sec?(3x — 4)

42
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08. Jika f(x) = 4.tan (2x — g) maka untuk x =z nilai f(x) adalah ...

A. 36 B. 32
D. -16 E. -36

09. Jika f(x) = cos?3x — sin®3x, maka nilai f'(x) =
A. 6.sin 6X B. —6.sin 6Xx
D. —6.cos 6x E. —3.sin 3x

10. Jika f(x) = 2.cos (2x + g).sin (2x — %n) , maka f'(x) adalah ...

A. 4.cos (4X — =) B. —4.cos (4Xx — =)

D. —4.cos (2x — =) E. 4.cos (4x — z) — cos %n

11. Jika f(x) = 3x* tan 2x , maka f’(g) = ..

2 2 9

A. 2n B. —n
3

D. §n2 E. §n2
2 2

12. Jika f(x) = 4.sin 3x . cos 2x , maka f’(%) = ...

A. 63 B. —6+/3
D. —44/3 E. -4
13. Jikaf(x) = 5*  maka f(*)= ...
Sin 5x 3
F— B. 10
3
D. E 2%
5 3

14. Jika f(x) = cos 4x . tan 4x maka f’(g) =..

A 2 B. —2
D. -3 E. 32
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. 3n

10

. 24

. 6.cos 6X

. —4.sin (4X — )

. 443



15. Jika f(x) = sin x — sin x.cos?x maka f’(%) =

A 22 B. 13 c. 32
3 2 4
D. 12 e ln
2 3
16. Jika f(x) = 2NXZCX aka p(E) = ...
SIN X 4+ COSX 4
A. % B. 43 C. V2
1
D. E‘E E. 1
. sin2x
17. Jika f(x) = , maka f'(x) = ...
— X
A. COS X B. —sinx C. 2x+cos x
D. 2x —sin x E. 1-sinx
18. Jikaf(x) = X+ %X makanilai f(Z)=....
1-sinx 1+sinx 3
A. 243 B. 443 C. 3
D. 2 E. 4

19. Jika f(x) = 2.sin*x , maka f'(x) adalah ...

A. 3.sin?x.cos X B. —6sinx.cos X C. 6c0s*x
D. 3.sin x. sin 2x E. 6.cos X. sin 2x
20 Jika f() = "2 maka f'(x) = .....
sin“ 4x
A. 8.csc?4x B. —8.csc?4x C. 8.sec?4x
D. —8.sec?4x E. 8.sec 4x

21. Turunan dari y = sec (2x — 4).cot (2x — 4) adalah ...
f(x) = —2.csc (2x — 4).cot (2x — 4)

f(x) = —4.sec? (2x — 4).sin (2x — 4)

(x) =-2.tan (2x — 4).cos (2x — 4)

(x) = 3.cot (2x — 4).tan (2x — 4)

(X) = 4.sin (2x — 4)

moow>»

f!
f!
f’
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22. Jika fungsiy = csc (2x + %) maka nilai y’ untuk x = g adalah ...

A. 24 B. 443
D. 843 E. -843
. 2 d2y
23. Jikay =5.cos“x, maka — = ....
dx2
A. 5.cos 2x B. —10.cos 2x
D. —5.sin 2x E. 8.cos 4x
. d2y
24. Jikay = 3.tan x, maka — = ....
dx2
A. 6.secx B. 6.sec x. tan x
D. 6.sec’x.tan x E. 6.sec’x.tan’x
. 1 1 .
25. Fungsi f(x) =(————)(1+cosx) mempunyai turunan
sinx  tgx
A. coS X B. sin x
D. —sin x E. sin 2x
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